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SEANCE DU 10 octobre 1997
 

Association des Maisons Pour Tous, Rapport 1996

                                                                                   [Annexe]
 
Président :
M. Bernard BELLEC - Maire de Niort 
 
Présents :

Adjoints :
M. Claude PAGES, M. Robert LEON, Mme Geneviève PERRIN-GAILLARD, M. Alain 
BAUDIN, M. Gérard GAUDUCHON, Mme Marie-Josèphe SOULISSE, M. Jean-Claude 
ALAZARD, M. Jean-Robert BEJUGE, Mme Françoise GAILLARD, M. Jacques 
LAMARQUE, M. Gérard NEBAS  
 

Conseillers :
M. Christian RIBBE, Mme Jeanine BIMES, Mme Maryse ROUZIER, M. Paul 
SAMOYAU, M. Luc DELAGARDE, Mme Danielle RICHARD, Mme Chantal BARRE, 
Mme Françoise BILLY, Mme Geneviève RIZZI, M. Patrick ARNAUD, M. Jean-Michel 
PASSERAULT, Mme Christiane FASILLEAU, M. Pierre STEVENET, Mme Janine 
LUCAS, M. Jean PILLET, M. Frédéric ROUILLE, M. Hervé LAMPIN, M. Michel 
RIVALLIN, Mme Catherine REYSSAT, Mme Marie-Cécile MORISOT, M. Guy-Marie 
GUERET, M. Alain PAGE 
 
Secrétaire de séance : Guy-Marie GUERET
 
Excusés ayant donné pouvoir :
 
Mme Nadine PINSON donne pouvoir à Mme Maryse ROUZIER. 
M. Gilles FRAPPIER donne pouvoir à Mme Geneviève PERRIN-GAILLARD. 
M. Michel GENDREAU donne pouvoir à M. Bernard BELLEC. 
Mme Annie COUTUREAU donne pouvoir à M. Alain BAUDIN. 
Mme Christiane ROUSSELLE donne pouvoir à M. Claude PAGES. 
Mme Madeleine CHAIGNEAU donne pouvoir à Mme Marie-Josèphe SOULISSE. 
M. Pierre GUERIT donne pouvoir à M. Pierre STEVENET. 
Mme Jacqueline LEFEBVRE donne pouvoir à M. Jean PILLET. 
M. Claude VITELLINI donne pouvoir à Mme Françoise BILLY. 
 
Excusés :

Conseillers :
Mme Claire MINALI-BELLA, Mme Patricia LUCAS
 
 
 

DELIBERATION  D97390

 
 

CONSEIL MUNICIPAL DU 10 octobre 1997



 
Observatoire des Structures Extérieures Association des Maisons Pour Tous, Rapport 1996
 
Monsieur le Maire expose :
 
Mesdames et Messieurs,
 
Sur proposition du Maire
 
Après examen par la Commission Générale,
 
Comme l'an passé, le rapport d'analyse financière et les comptes étants joints au présent rapport, je me bornerai à 
situer succinctement l'activité de l'Association des Maisons Pour Tous sous ses aspects essentiels.
 
L'Association des Maisons Pour Tous a poursuivi en 1996 l'action de fond engagée de longue date avec le concours du 
Conseil Municipal en faveur du Public le plus large, en privilégiant :
 
* le lien social,
* le développement citoyen,
* la prévention des ruptures familiales et sociales.
 
Ces actions au quotidien peuvent être illustrées par deux exemples parmi d'autres :
 
* le service d'Entraide de la Maison Pour Tous Niort-Centre qui a obtenu le premier prix de l'Espace Social Européen 
(objet : rendre leur dignité aux plus démunis en les aidant à résoudre eux-mêmes une partie de leurs problèmes en 
commençant par la restauration de leur image corporelle).
 
* les "Jeunes Ouvrent la Brèche" opération conçue en partenariat avec plusieurs Associations locales et qui a fait 
participer plusieurs milliers de jeunes autour de leurs attentes et expressions sportives et artistiques.
 
Au vu :

- de l'analyse financière réalisée par le cabinet CERGI BERTON,
- du rapport du commissaire aux comptes de l'association,

 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir : 
 
- se prononcer sur ce rapport et sur les comptes 1996.
 
LE CONSEIL ADOPTE

 
Pour :                 43
Contre :              0
Abstention :        0
Non participé :    0

Pour le Maire de Niort
Bernard BELLEC

L'Adjointe Déléguée
 
 
 

Nadine PINSON
Ordre du jour


